

Komentář:

Autorka bakalářské práce zpracovala problematiku akutního srdečního levostranného selhání neboli edém plic, což je akutní život ohrožující stav, který je způsobený zvýšeným plicním kapilárním tlakem a je nutné ihned zajistit intenzivní péči. Zvolené téma bakalářské práce je vhodné, rozsáhlé, aktuální, ale taktéž náročné ke zpracování. Ošetrovatelská péče u pacientů s edémem plic na neinvazivní umělé plicní ventilaci je velmi náročná a specifická. Rozvržení teoretické a praktické části splňuje požadavky VŠZ o. p. s. Praktická část převažuje vzhledem k náročnosti práce. Teoretická část je členěna do kapitol a jednotlivých podkapitol, které na sebe logicky navazují. Autorka zpracovala přehledně a výstižně problematiku srdečního selhání, na kterou navazuje kapitola Edém plic – levostranné srdeční selhání. V práci je zahrnuta kapitola umělé plicní ventilace (UPV) se zaměřením na neinvazivní ventilaci. Dále autorka vystihla podstatná specifika ošetrovatelské péče, která hodnotím velmi pozitivně. Specifika jsou zaměřena na základní, speciální, intenzivní a následnou ošetrovatelskou péči. Nosnou částí této práce je ošetrovatelský proces, který se skládá z pěti fází. Autorka realizovala ošetrovatelský proces u polymorbidního a dekompenzovaného pacienta s edémem plic na neinvazivní UPV. V 1. fázi posuzování hodnotím velmi pozitivně znázornění a zhodnocení škál (riziko pádu, dekubitů, Barthelové test). Na základě situační analýzy si autorka stanovila u pacienta ošetrovatelské diagnózy dle NANDA International Taxonomie 2012-2014. Pro přehlednost doplnila dvousložkové a tříložkové diagnózy dle PES. Podle naléhavosti a priorit stanovila osm aktuálních a šest potenciálních ošetrovatelských diagnóz. Zpracovala čtyři aktuální ošetrovatelské diagnózy. Velmi pozitivně hodnotím výbornou a odbornou úroveň stanovených ošetrovatelských diagnóz u akutního stavu pacienta v intenzivní péči. Strukturu a náležitosti ošetrovatelského procesu autorka dodržela, zpracovala precizně a přehledně. K teoretické i praktické části nemám žádné připomínky. Doporučení pro praxi jsou výstižná a přehledná. Seznam použité literatury považuji za vyhovující. Bakalářská práce je celkově úhledná, čtivá a splňuje požadavky VŠZ o. p. s., má komplexní charakter. Formální stránka bakalářské práce obsahuje mírné nedostatky, které nesnižují vysokou úroveň a preciznost práce. Kardiologie je sama o sobě náročný obor, proto si cením výběru tématu a celkově hodnotím bakalářskou práci za přehlednou a přínosnou. Práce vykazuje znalosti, dlouholetou praxi v intenzivní péči a odborné zkušenosti autorky z koronární JIP. Autorka respektovala všechny rady a připomínky, přicházela se svými návrhy. Vzhledem k náročnosti a proporcionalitě práce navrhuji stupeň klasifikace A s pochvalou.